



Подозреваемые в причинении смерти жителю Саранска заключены под стражу

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия по факту смерти 41-летнего жителя города Саранска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 12 июля 2014 года потерпевший совместно с двумя местными жителями распивал спиртное у себя в квартире по улице Т.Бибиной в городе Саранске. На следующий день один из гостей заподозрил потерпевшего в хищении денег и после этого вдвоем они избили мужчину. В результате ушиба головного мозга пострадавший скончался на месте происшествия. Во взаимодействии с сотрудниками полиции подозреваемые были задержаны, в настоящее время в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия и иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/661513>